
Şehitkamil’de 
Kütüphaneler haftası 
etkinliklerle kutlandı

‘’19. asırda Osmanlı 
coğrafyasında kadın” 
sergisi ziyarete açıldı

Başkan Yılmaz, Asfalt 
Çalışmalarını Yerinde İnceledi

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
tarafından, Osmanlı İmparatorluğu’nun 
19’uncu yüzyılında kadınların toplum-
sal, kültürel ve düşünsel hayattaki yer-
ini çok yönlü bir bakış açısıyla ele alan 
“19. Asırda Osmanlı Coğrafyasında 
Kadın” sergisinin açılışı yapıldı. 3'TE

Şehitkamil Belediyesi, 30 Mart–05 
Nisan tarihleri arasında kutlanan 
Kütüphaneler Haftası kapsamında 
çocuklara ve gençlere yönelik 
dolu dolu bir etkinlik programı 
gerçekleştirdi. 3'TE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Beylerbeyi Mahallesi’nde devam eden 
asfaltlama çalışmalarını yerinde inceleyerek ekiplerden bilgi aldı, vatandaşlarla bir araya 
geldi. Yılmaz, ilçe genelinde çalışmaların yoğun bir şekilde devam edeceğini belirterek, 
“Şehitkamil’de yolları sorun olmaktan çıkaracağız” dedi. SAYFA 2'DE

CHP’li Meriç’ten 
“Hayvan Hakları” Tepkisi

GAGİAD Yönetimi 
GTB’yi Ziyaret Etti

CHP Gaziantep Milletvekili Melih 
Meriç, kamuoyunda tartışmalara neden 
olan ve 2 Ağustos 2024’te yürürlüğe 
giren sahipsiz hayvanlara yönelik 
yasal düzenlemeyi Meclis gündemine 
taşıdı. Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı’nın yanıtlaması istemiyle 
soru önergesi veren Meriç, sahadaki 
uygulamaların “Topla-barınağa kapat-
öldür-boşalt” şeklinde fiili bir duruma 
dönüştüğü iddialarına dikkat çekti. 
SAYFA 2'DE

Gaziantep Genç İş İnsanları Derneği (GAGİAD) Yönetim Kurulu 
Başkanı Yunus Kara ve beraberindeki Yönetim Kurulu Üyeleri, 
Gaziantep Ticaret Borsası’nı (GTB) ziyaret ederek, GTB Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı ve Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Enver Çokay ile bir araya geldi. 

Toplumda yaygın olarak kullanılan mide ilaçlarının 
bilinçsiz ve uzun süreli kullanımının böbrek sağlığı 

üzerinde olumsuz etkiler yaratabileceği uyarısı 
yapıldı. 2'DE

Bekfilavioğlu: “Sık 
Kullanılan Mide 

İlaçlarına Dikkat”
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Gaziantep Denetimli Serbestlik İl 
Müdürü Erol Acar, Gaziantep Ticaret 
Borsası’nı (GTB) ziyaret ederek, GTB 

Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
Akıncı ve Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı Enver Çokay ile bir araya 
geldi. 2'DE

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 
Fen-Edebiyat Fakültesi Sosyoloji 
Bölümü için Fen-Edebiyat, Dil ve 

Tarih-Coğrafya Fakülteleri Öğretim 
Programları Değerlendirme ve Akredi-

tasyon Derneği (FEDEK) tarafından 
yürütülen değerlendirme süreci 

başarıyla tamamlandı.3'TE

Gaziantep Futbol Kulübü, kendi 
evinde oynayacağı karşılaşma önceleri 
düzenlenecek olan Seremoni paketi ile 
yavru şahinlerimize hayatları boyunca 
unutamayacakları özel bir anı yaşama 

fırsatı tanıyacak. 

Denetimli Serbestlik 
Müdürlüğünden
 GTB’ye Ziyaret

GAÜN Sosyoloji Bölümü 
Akreditasyon Sürecini 
Başarıyla Tamamladı

Alanyaspor Seremoni 
Paketi Satışta

Ziyaret kapsamında 
Belediye Başkanı 
Kemal Vural, İslahiye 
genelinde devam eden 
belediye faaliyetleri 
ve projeler hakkında 
Saadet Partisi heye-
tine detaylı bilgiler 
verdi. Çalışmaları ye-
rinde inceleme fırsatı 
bulduklarını belirten 
İlçe Başkanı Enver 
Polat, belediyenin 
gayretlerini takdirle 
karşıladıklarını ifade 
etti. 4'TE

SAADET PARTISI’NDEN 
BAŞKAN KEMAL VURAL’A ZIYARET

Saadet 
Partisi İslahiye 

İlçe Başkanı 
Enver Polat ve 
beraberindeki 

teşkilat üyeleri, 
İslahiye Belediye 

Başkanı Kemal 
Vural’ı makamında 
ziyaret etti. Nazik 

bir atmosferde 
gerçekleşen 

ziyarette, ilçenin 
genel durumu 
ve yürütülen 

çalışmalar 
hakkında görüş 

alışverişinde 
bulunuldu.

Mercan CIĞERLI

Gerçek ile Korku 
Arasında: 

Modern İnsanın 
Görünmeyen 
Tapınakları

SAYFA 4'TE
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EDiTÖR

Gaziantep Denetimli Serbestlik İl Müdürü 
Erol Acar, Gaziantep Ticaret Borsası’nı (GTB) 
ziyaret ederek, GTB Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Akıncı ve Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Enver Çokay ile bir araya geldi.

Gerçekleşen ziyarette; denetimli serbestlik 
sürecindeki bireylerin toplumsal uyumuna katkı 
sağlayacak çalışmalar, kamu yararına projeler 
ve kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesine 
yönelik konular ele alındı. Ziyaretten duyduğu 

memnuniyeti dile getiren GTB Başkanı Akıncı, 
denetimli serbestlik kapsamındaki bireylerin 
yeniden topluma kazandırılmasının önemine 
dikkat çekerek, bu sürece katkı sunan her türlü 
çalışmayı desteklediklerini söyledi.

Akıncı, “Toplumsal bütünleşmeyi güçlen-
diren, bireylerin üretime katılımını teşvik eden 
ve sosyal fayda oluşturan projeler, sürdürülebil-
ir kalkınmanın önemli bir parçasıdır. Denetimli 
serbestlik sürecindeki bireylerin meslek edin-
melerine ve topluma kazandırılmalarına yönelik 
yürütülen çalışmaları son derece kıymetli 
buluyor, bu alandaki iş birliklerini önemsiyoruz” 
dedi.

Gaziantep Denetimli Serbestlik İl Müdürü 
Erol Acar ise yaptığı konuşmada, yükümlül-
ere yönelik eğitim ve iyileştirme faaliyetleri 
çerçevesinde açılması planlanan kurslarda 
kullanılmak üzere birer adet dikiş makinesi, 
overlok makinesi ile epoksi kursuna yönelik 
gerekli malzemelerin Gaziantep Ticaret Borsası 
tarafından temin edildiğini belirtti.

Acar, söz konusu desteklerin, yükümlülerin 
mesleki beceriler edinmelerine ve topluma 
kazandırılma süreçlerine önemli katkılar 
sunduğunu belirterek, sağlanan desteklerden 
dolayı GTB Başkanı Akıncı ve yönetim kuruluna 
teşekkür etti.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, Beylerbeyi Mahallesi’nde de-
vam eden asfaltlama çalışmalarını ye-
rinde inceleyerek ekiplerden bilgi aldı, 
vatandaşlarla bir araya geldi. Yılmaz, ilçe 
genelinde çalışmaların yoğun bir şekilde 
devam edeceğini belirterek, “Şehitkamil’de 
yolları sorun olmaktan çıkaracağız” dedi.

 
Şehitkamil Belediyesi, ilçe genelinde 

başlattığı asfalt seferberliği kapsamında 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kap-
samda Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, Beylerbeyi Mahallesi’nde devam 
eden asfaltlama çalışmalarını yerinde in-
celedi. Kış aylarında etkili olan yoğun kar 
ve yağmur yağışlarının ilçe genelindeki 
yollar üzerinde ciddi tahribata yol açtığını 
belirten Yılmaz, olumsuz hava koşulları 
nedeniyle planlanan asfaltlama ve bakım 
çalışmalarında gecikmeler yaşandığını 
ifade etti.

 
İLÇE GENELİNDE YOLLAR ONARILA-

CAK
Sürecin farkında olduklarını ve 

vatandaşların yaşadığı mağduriyeti 
önemsediklerini dile getiren Yılmaz, gecik-
melerden dolayı özür diledi. Havaların 
düzelmesiyle birlikte Fen İşleri Müdürlüğü 
ekiplerinin hızlı bir şekilde sahaya 
indiğini vurgulayan Yılmaz, Beylerbeyi 
Mahallesi’nden başlatılan çalışmaların kısa 
sürede ilçe geneline yayılacağını söyledi.

 

YOLLAR DAHA GÜVENLİ VE KONFOR-
LU OLACAK

Yılmaz, “Asfaltla ilgili sorunları biliyor 
ve yakından takip ediyoruz. Yoğun yağış ve 
kar nedeniyle çalışmalarımıza istediğimiz 
zamanda başlayamadık. Bu gecikmeden 
dolayı tüm hemşehrilerimizden özür dili-
yorum. Ancak havaların düzelmesiyle bir-
likte ekiplerimizle birlikte sahaya indik ve 
Beylerbeyi Mahallemizden çalışmalarımıza 
başladık. İnşallah bu çalışmaları hızla tüm 
mahallelerimize yayarak yollarımızı daha 
güvenli ve konforlu hale getireceğiz” dedi.

 
TÜM İMKANLAR SEFERBER EDİLDİ

Çalışmaların sadece mevcut sorunları 
gidermekle sınırlı kalmayacağını ifade 
eden Yılmaz, uzun vadeli çözümlerle yol 
kalitesini artırmayı hedeflediklerini belirtti. 
İlçe genelinde sürdürülen asfaltlama, yama 
ve bakım çalışmalarının belirlenen pro-
gram dahilinde devam edeceğini aktaran 
Yılmaz, vatandaşların daha rahat ve güven-
li ulaşım sağlayabilmesi için tüm imkanların 
seferber edildiğini kaydetti.

 
Mahalle sakinleri ise yapılan 

çalışmalardan duydukları memnuniyeti 
dile getirerek Başkan Yılmaz ve ekiplere 
teşekkür etti.

Toplumda yaygın olarak kullanılan 
mide ilaçlarının bilinçsiz ve uzun süreli 
kullanımının böbrek sağlığı üzerinde olum-
suz etkiler yaratabileceği uyarısı yapıldı. 
Medical Point Gaziantep Hastanesi Nef-
roloji Uzmanı Uzm. Dr. Garip Bekfilavioğlu, 
özellikle mide koruyucu olarak bilinen 
ilaçların gereksiz kullanımına karşı dikkatli 
olunması gerektiğini belirtti.

Uzm. Dr. Bekfilavioğlu, mide şikayetleri 
yaşayan birçok kişinin doktora danışmadan 
ilaç kullanımına yöneldiğini ifade ederek, 
“Bu tür ilaçlar kısa süreli ve hekim kon-
trolünde kullanıldığında faydalı olabilir. 
Ancak uzun süreli ve kontrolsüz kullanım, 
böbrek fonksiyonlarında bozulmalara yol 
açabilir” dedi.

Özellikle proton pompa inhibitörü 

olarak bilinen mide ilaçlarının, gereksiz 
yere ve uzun süre kullanıldığında kronik 
böbrek hastalığı riskini artırabileceğine 
dikkat çeken Bekfilavioğlu, şu uyarılarda 
bulundu: “Hastalarımızın bu ilaçları 
‘zararsız’ olarak görmemesi gerekiyor. 
Her ilaçta olduğu gibi mide ilaçlarının da 
yan etkileri vardır. Bu nedenle mutlaka 
doktor önerisiyle ve gerekli süre boyunca 
kullanılmalıdır.”

Böbrek sağlığının korunması için 
düzenli kontrollerin önemine değinen 
Bekfilavioğlu, risk grubunda yer alan 
bireylerin daha dikkatli olması gerektiğini 
vurguladı. Özellikle ileri yaş grubundaki 
kişiler, kronik hastalığı bulunanlar ve bird-
en fazla ilaç kullanan bireylerin bilinçsiz 
ilaç kullanımından kaçınması gerektiğini 
belirtti.

Son olarak vatandaşlara çağrıda 
bulunan Medical Point Gaziantep Has-
tanesi Nefroloji Uzmanı Uzm. Dr. Garip 
Bekfilavioğlu, “Basit mide şikayetlerinde 
dahi kendi kendine ilaç kullanımına 
yönelmek yerine bir uzmana başvurulması, 
hem mide hem de böbrek sağlığının 
korunması açısından büyük önem 
taşımaktadır” ifadelerini kullandı.

Denetimli Serbestlik Müdürlüğünden GTB’ye Ziyaret

Başkan Yılmaz, Asfalt Çalışmalarını Yerinde İnceledi

Bekfilavioğlu: “Sık Kullanılan Mide İlaçlarına Dikkat”

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, kamuo-
yunda tartışmalara neden olan ve 2 Ağustos 2024’te 
yürürlüğe giren sahipsiz hayvanlara yönelik yasal 
düzenlemeyi Meclis gündemine taşıdı. Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim Yumaklı’nın yanıtlaması istemiyle soru 
önergesi veren Meriç, sahadaki uygulamaların “Topla-
barınağa kapat-öldür-boşalt” şeklinde fiili bir duruma 
dönüştüğü iddialarına dikkat çekti.

“Yönetmelikler Kanunla Çelişiyor, Şikayetler 
Artıyor”

Yeni düzenleme ile sahipli ve sahipsiz hayvan 
tanımlarının yeniden yapıldığını ve yerel yönetimlere 
barınak inşası için 2028 yılına kadar süre tanındığını 
hatırlatan Meriç, “Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
şikayetler endişe verici boyutlara ulaştı. İnsan ve 
hayvan sağlığı için tehlike teşkil eden hayvanların 
öldürülebileceğine dair hükmün, keyfi uygulamalara 
kapı araladığı görülmektedir” dedi.

Denetimler yetersiz, hayvanlar satılıyor
Hayvan ticareti yapan işletmelere yönelik denetim 

sayılarını ve usulsüzlük tespit edilen vaka sayılarını 
soran Meriç, sahipli hayvanlarını sokağa terk eden 
vatandaşlara uygulanan cezai işlemlerin detaylarını 
talep etti ve konunun takipçisi olacaklarını vurguladı.

CHP’li Gaziantep Milletvekili Melih Meriç konuya 
ilişkin olarak Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’ya 
şu soruları yöneltti:

1. Ağustos 2024'ten bugüne Türkiye genelinde 
sokaklardan toplanan sahipsiz hayvan sayısı kaçtır?

2. Toplanan hayvanlardan kaçı barınak 
kapasite yetersizliği nedeniyle başka illere/ kırsala 
nakledilmiştir?

3. Yeni düzenleme sonrası bugüne kadar kaç 
sahipsiz hayvana ötenazi uygulanmıştır?

4. Türkiye’de sahipsiz sokak hayvanı sayısı ve 
mevcut barınak kapasitesi sayısı kaçtır, 2028'e kadar 
hedeflenen barınak kapasitesi nedir?

5. 2024 yılından günümüze kadar kısırlaştırılan 
hayvan sayısı kaçtır?

6. Hayvan ticareti yapan işletmelere yönelik 
yapılan denetim sayısı nedir, bugüne kadar usulsüzlük 
tespit edilen kaç işetmeye yaptırım yapılmıştır?

7. Söz konusu kanun yürürlüğe girdikten 
günümüze kadar, keyfi şekilde uygulamalarla hay-
vanlara işkence yapan, öldüren kaç kurum, kuruluş ve 
vatandaşa yasal işlem yapılmıştır?

8. Söz konusu kanun yürürlüğe girdikten 
günümüze kadar sahipli hayvanları sokağa terk eden 
kaç vatandaşa cezai işlem yapılmıştır?

CHP’li 
Meriç’ten 
“Hayvan 

Hakları” Tepkisi



02 NİSAN 2026 PERŞEMBE

Şahinbey Belediye Başkanı 
Mehmet Tahmazoğlu, Güneykent 
semt pazarını ziyaret ederek hem 
vatandaşlarla sohbet etti hem de 
esnafla yakından ilgilendi. Samimi 
diyalogların yaşandığı ziyarette, 
Başkan Mehmet Tahmazoğlu pazarcı 

esnafına hayırlı işler diledi.
Samimi ve sıcak diyalogların 

yaşandığı ziyarette Başkan Mehmet 
Tahmazoğlu, esnafa hayırlı işler 
temennisinde bulunarak bereketli 
kazançlar diledi. Pazar tezgâhlarını 
tek tek gezen Başkan Mehmet 

Tahmazoğlu, alışveriş yapan 
vatandaşlarla sohbet edip onların 
memnuniyetini yerinde gözlemledi. 
Vatandaşların ilgisiyle karşılanan 
Başkan Tahmazoğlu, Şahinbey 
Belediyesi olarak her zaman halkın 
içinde olmaya ve onların ihtiyaçlarını 
doğrudan dinlemeye önem ver-
diklerini belirtti.

“ESNAFIMIZIN YANINDAYIZ”
Başkan Mehmet Tahmazoğlu, 

esnaf ve vatandaşlarla her za-
man bir arada olduklarını belir-
terek "Şahinbey’de her fırsatta 
halkımızla iç içe olmaya gayret 
ediyoruz. Pazaryerleri, ilçemizin 
sosyal dokusunu oluşturan en 
önemli alanlardan biri. Esnafımızın 
durumu, vatandaşlarımızın mem-
nuniyeti bizim için çok kıymetli. 
Vatandaşlarımızın beklentilerine ku-
lak veriyor, hizmetlerimizi ona göre 
şekillendiriyoruz."

BAŞKANIMIZDAN MEMNUNUZ
Başkan Mehmet Tahmazoğlu’nun 

ziyaretinden memnun kalan 
pazar esnafı ise, kendilerine gös-
terilen ilgiden dolayı teşekkür 
etti. Vatandaşlarda, beledi-
yenin hizmetlerinden memnun 
olduklarını belirterek, Başkan 
Mehmet Tahmazoğlu’nun her zaman 
ulaşılabilir biri olduğunu dile getirdi.

 VATANDAŞLARDAN YOĞUN 
İLGİ

Güneykent Semt Pazarı’nda 
gerçekleşen ziyarette vatandaşların 
yoğun ilgisiyle karşılaşan Başkan 
Mehmet Tahmazoğlu, bol bol hatıra 
fotoğrafı çektirdi. Vatandaşların 
taleplerini tek tek dinleyen Başkan 
Tahmazoğlu, belediye olarak hizmet 
odaklı çalışmaya devam edeceklerini 
vurguladı.

Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediyesi tarafından, Osmanlı 
İmparatorluğu’nun 19’uncu 
yüzyılında kadınların toplumsal, 
kültürel ve düşünsel hayattaki yerini 
çok yönlü bir bakış açısıyla ele alan 
“19. Asırda Osmanlı Coğrafyasında 
Kadın” sergisinin açılışı yapıldı.

Kadınların yalnızca gündelik 
yaşam içindeki rollerini değil, 
değişen dünyaya verdikleri tepkileri, 
ürettikleri fikirleri ve üstlendikleri 
sorumlulukları da görünür kılmayı 
amaçlayan Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi Kültür, Sanat ve Bilim 
Daire Başkanlığı’nca hazırlanan 
sergi, Kahraman Emmioğlu Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde 13 Nisan’a kadar 
ziyarete açık olacak. Düzenlenen 
açılış törenine Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Feray 
Yılmaz, Genel Sekreter Yardımcısı 
Oya Alpay, Tarih Kurulu Başkanı Sıtkı 
Severoğlu ve çok sayıda sanatsever 
katıldı.

“19. Asırda Osmanlı 
Coğrafyasında Kadın” ser-
gisi, kadınların tarih içindeki 

rolünü görünür kılmayı ve geçmişi 
kadınların bakış açısından yeniden 
değerlendirmeyi hedefliyor. Kül-
tür, sanat, eğitim ve toplumsal 
hayatın farklı alanlarında iz bırakan 
kadınların hikâyeleri, ziyaretçilere 
hem düşünme hem de tarihsel 
hafızayı yeniden yorumlama 
fırsatı sunuyor. Sergide, Osmanlı 
coğrafyasının farklı bölgelerine 
ait 52 kadın kıyafeti görseli, döne-
min estetik anlayışını ve kültürel 
çeşitliliğini gözler önüne seriyor. 
Seçilen önemli kadın figürlerinin 
biyografileri aracılığıyla, dönemin 
toplumsal yapısındaki değişim ve 
zihniyet dönüşümü ziyaretçilere 
aktarılıyor. Bilgilendirme panoları 
ve kronolojik anlatım alanları ise 
19’uncu yüzyıl Osmanlı toplumunun 
daha bütüncül bir perspektifle 
değerlendirilmesine imkân tanıyor.

YILMAZ: KADINLARIN 
YOK SAYILDIĞI BİR TOPLUMU 
DÜŞÜNEMİYORUZ

Açılışta konuşan Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi Başkan 

Vekili Feray Yılmaz, serginin 19’uncu 
yüzyılda kadınların kültürel ve 
sosyal alanda ne denli aktif roller 
üstlendiğini ortaya koyduğunu belir-
terek şunları söyledi: “Kadın, hiçbir 
zaman yalnızca bir figüran olmamış; 
hayatın tam merkezinde aktif rol 
üstlenen güçlü bir aktör olmuştur. 
Güçlü kadınların o dönemde sosyal 
hayatta nasıl yer aldığını, giyim ve 
yaşam tarzlarıyla toplumda nasıl 
var olduklarını bu sergide görüy-
oruz. Toplumun yarısını kadınların 
oluşturduğu düşünüldüğünde, 
kadınların yok sayıldığı bir toplumu 
düşünmek mümkün değildir. Bu sergi 
de kadınların gücünü, o dönem-
deki yaşamlarını ve bölgesel giyim 
farklılıklarını gözler önüne seriyor. 
Farklı dönemlerde nasıl yaşadıklarını, 
nasıl bir kültüre sahip olduklarını ve 
nasıl hayatlar sürdüklerini görüyoruz. 
Kültür, sanat ve tarih alanlarında 
öne çıkan kadınları tanımak bizler 
için gurur verici. Biz de kadınların 
güçlü olduğu bir şehir için, kadın 
Büyükşehir Belediye Başkanımızın 
desteğiyle çalışmalarımıza devam 

ediyoruz.”

SERGİ, ZİYARETÇİLERİNE 
DİJİTAL ÇALIŞMALARLA FARKLI 
BİR DENEYİM SUNUYOR

Fotoğraflar ve geniş ölçekli 
haritalarla desteklenen sergi, zi-
yaretçilere güçlü bir tarihsel bağlam 
sunarken, görsel materyaller 
dönemin atmosferini daha anlaşılır 
hâle getiriyor. Bunun yanı sıra, sena-
ryo, müzik ve yapay zekâ destekli 
görselleştirmelerle hazırlanan kısa 
prodüksiyon filmi, sergi deneyimini 
zenginleştirerek ziyaretçilere etki-
leyici bir anlatım sunuyor.

Şehitkamil Belediyesi, 30 
Mart–05 Nisan tarihleri arasında 
kutlanan Kütüphaneler Haftası 
kapsamında çocuklara ve 
gençlere yönelik dolu dolu bir 
etkinlik programı gerçekleştirdi. 
İlçe genelindeki kütüphanel-
erde düzenlenen etkinliklerle 
hem kitap okuma alışkanlığının 
yaygınlaştırılması hem de 
çocukların kütüphanelerle güçlü 
bir bağ kurması hedeflendi.

Hafta boyunca özellikle 

çocuklara yönelik hazırlanan 
etkinlikler büyük ilgi gördü. Sami 
Benli Çocuk Kütüphanesi’nde 
“Okuyorum, rahatsız etmeyin” 
temasıyla gerçekleştirilen 
programlarda, çocuklara 
erken yaşta kitap sevgisi 
kazandırılması amaçlandı. Etkin-
likler kapsamında düzenlenen 
“bilgi çiçeği”, kitap ayracı 
hazırlama ve “en iyi dostum 
kitap” çalışmalarıyla çocuklar 
hem eğlendi hem de öğrenmenin 

keyfini yaşadı. Renkli görüntül-
ere sahne olan etkinliklerde 
çocukların kitaplarla kurduğu 
bağ dikkat çekti.

ÇOCUKLARIN HAYAL DÜN-
YASI İÇİN ÖNEMLİ ETKİNLİKLER

Oktay Yalçın Çocuk 
Kütüphanesi’nde ise çocukların 
hayal dünyasını geliştirmeye 
yönelik etkinlikler öne çıktı. Yüz 
boyama etkinlikleriyle başlayan 
programlar, “Bir Masal Olsam” 
etkinliğiyle çocukların hayal 
gücünü harekete geçirirken, “Her 
Çocuk Bir Pano” çalışmasıyla 
da kendilerini ifade etmelerine 
imkân tanıdı. Ayrıca düzenlenen 
drama eğitimleriyle çocukların 
sosyal becerilerinin geliştirilmesi 
ve özgüven kazanmaları 
sağlandı.

İLÇE GENELİNDE OKUMA 
ETKİNLİĞİ

Şehitkamil’in farklı ma-
hallelerinde hizmet veren 
Merveşehir, Aktoprak, Belkıs, 
Mütercim Asım, Nurtepe, 
Kuzeyşehir, Oktay Yalçın, 
Mehmet Akif, Ali Nacar, Eyüp 

Sultan ve Pis Sultan gençlik 
kütüphanelerinde de hafta 
boyunca okuma etkinlikleri 
gerçekleştirildi. Gençlerin 
yoğun katılım gösterdiği etkin-
liklerde, kitap okumanın bireysel 
gelişime katkısı vurgulanırken, 
kütüphanelerin birer yaşam alanı 
olduğu mesajı verildi.

GELECEK İÇİN EN İYİ YAT-
IRIM

Şehitkamil Belediye Başkanı 
Umut Yılmaz, Kütüphaneler 
Haftası kapsamında yapılan 
etkinliklerin önemine değinerek, 
çocukların küçük yaşta kitapla 
tanışmasının geleceğe yapılan 
en değerli yatırımlardan biri 
olduğunu ifade etti. Yılmaz, 
“Çocuklarımızın kitapla büyüme-
si, hayal kurabilen, düşünen ve 
üreten bireyler olarak yetişmesi 
bizim en büyük önceliklerim-
izden biridir. Bu doğrultuda 
kütüphanelerimizi sadece kitap 
okunan alanlar değil, aynı za-
manda öğrenmenin ve gelişimin 
merkezi haline getiriyoruz. Onlar 
için her türlü desteği vermeye 
devam edeceğiz” dedi.

Tahmazoğlu semt pazarı esnafını ziyaret etti

‘’19. asırda Osmanlı coğrafyasında 
kadın” sergisi ziyarete açıldı

Şehitkamil’de Kütüphaneler 
haftası etkinliklerle kutlandı

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 
Fen-Edebiyat Fakültesi Sosyoloji 
Bölümü için Fen-Edebiyat, Dil ve 
Tarih-Coğrafya Fakülteleri Öğretim 
Programları Değerlendirme ve Akredi-
tasyon Derneği (FEDEK) tarafından 
yürütülen değerlendirme süreci 
başarıyla tamamlandı.

FEDEK değerlendirme takımı 
tarafından gerçekleştirilen saha 
ziyaretlerinde; eğitim-öğretim 
programlarının güncelliği, fiziksel 
altyapı, kütüphane ve laboratuvar 
olanakları, akademik kadro yapısı, 
araştırma-geliştirme faaliyetleri ile 
öğrenci merkezli eğitim yaklaşımı 
kapsamlı şekilde incelendi. Dört gün 
süren değerlendirmeler sonucunda, 
ilgili bölümün ulusal ve uluslararası 
standartlarda eğitim verdiği ve güçlü 
bir bilimsel araştırma kapasitesine sahip 
olduğu raporlandı.

Sürecin kapanış toplantısı, 
GAÜN Senato Toplantı Odası’nda 
gerçekleştirildi. Toplantıda konuşan 
GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut 
Doğan, üniversite olarak kalite güvenc-
esi ve akreditasyon çalışmalarına büyük 
önem verdiklerini belirterek, “Kurumsal 
olarak tüm programlarımızda kalite 
standartlarını yükseltmeye yönelik 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüy-
oruz. 2024 yılında 11, 2025 yılında 
20 bölümümüz akredite oldu. 2026 
yılında ise bu sayıyı 35’e çıkardık. Nihai 
amacımız, üniversitemizdeki tüm bölüm 
ve programların akreditasyon süreçler-
ini tamamlamasıdır. Bu süreçte emeği 
geçen tüm akademik ve idari persone-
limize teşekkür ediyorum.” dedi.

FEDEK Kurul ve Takım Başkanı 
Prof. Dr. Sadullah Sakallıoğlu ise 
değerlendirme sürecine ilişkin yaptığı 
konuşmada, GAÜN’ün kalite odaklı 
yaklaşımına dikkat çekerek, “Yapılan 
incelemelerde eğitim programlarının 
güncelliği, akademik kadronun 
yetkinliği ve öğrenci odaklı yaklaşımın 
güçlü şekilde uygulandığını gözleml-
edik. Elde edilen bu başarı, kurumsal 
kalite kültürünün yerleştiğinin önemli 
bir göstergesidir. Başta Rektör Prof. Dr. 
Sait Mesut Doğan olmak üzere emeği 
geçenleri tebrik ediyorum.” ifadelerini 
kullandı.

Toplantıya ayrıca Rektör 
yardımcıları Prof. Dr. Mehmet 
Tarakçıoğlu ve Prof. Dr. Bayram Çetin, 
Genel Sekreter Prof. Dr. Taner Akçacı, 
Fen-Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Murat Kütük, FEDEK değerlendirme 
ekibi, Sosyoloji Bölümü akademisy-
enleri ile GAÜN Kalite Geliştirme 
Koordinatörlüğü personeli katıldı.

FEDEK Başkanı Prof. Dr. Sadullah 
Sakallıoğlu, Gaziantep Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan’ı 
makamında da ziyaret etti. Ziyarette 
akreditasyon süreci, kalite

güvencesi çalışmaları ve 
yükseköğretimde sürdürülebilir kalite 
kültürünün geliştirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

GAÜN 
Sosyoloji 
Bölümü 

Akreditasyon 
Sürecini Başarıyla 

Tamamladı
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Put Kavramının Dönüşümü
İnsan, tarih boyunca putları kırdığını 

zannetti.
Oysa putlar yıkılmadı; sadece biçim 

değiştirdi. Bir zamanlar taş, çamur ve 
tahtadan yapılmış heykeller vardı. Bugün 
ise onların yerini düşünceler, korkular, 
arzular ve ideolojiler aldı. Modern insan 
kendini özgür ve akılcı sayıyor; fakat nefsi, 
kaygıları, onay ihtiyacı ve kontrol arzusu 
onun görünmez bağları hâline gelmiş du-
rumda. Kimse artık “tapıyorum” demiyor.

Ama vazgeçemediği, onsuz var 
olamayacağını düşündüğü her şey 
karşısında sessiz bir teslimiyet yaşıyor.

Asıl soru şu:
İnsan gerçekten putları yıktı mı, yoksa 

sadece onlara daha sofistike isimler mi 
verdi? Bir hadis-i şerifte Peygamber 
Efendimiz (sav), ahir zamanda insanların 
farkına varmadan bağlandıkları putlar 
edineceğini haber verir. Bu putlar artık 
sadece taş ve tahtadan değildir; kimi 
zaman makam, kimi zaman onay, kimi za-
man korku, kimi zaman da insanın kendi 
zihnidir. Fakat modern insanın en derin kör 
noktalarından biri şudur:

Artık putlar sadece düşünceler değildir.
İnsanlar ve eşyalar da putlaşabilir.
Bir insanı kaybetme korkusuyla kendini 

kaybetmek…
Bir ilişkiyi sürdürmek uğruna hakikatin-

den vazgeçmek…
Bir eşyaya, bir hatıraya, bir mekâna 

tutunarak zamanı durdurmaya çalışmak…
Bunların hiçbiri dışarıdan bakıldığında 
“tapınma” gibi görünmez.

Ama içeride sessiz bir cümle 
dolaşır:“Onsuz ben kimim?”İşte bu soru, 
bağımlılığın en saf hâlidir. Bunu hayatın 
içinden küçük örneklerde görmek zor 
değil:Bir insan, yıllarca mutlu olmadığı bir 
ilişkide kalır.

Gitmek ister ama gidemez. Çünkü 
aslında o kişiyi değil,

“terk edilen olmama” kimliğini koru-
maya çalışıyordur. Bir başkası, artık ona 
hizmet etmeyen bir eşyayı atamaz.

Eski bir defter, bir kıyafet, bir hediye…
Çünkü o eşya sadece bir nesne değil,
geçmişteki bir “ben”in taşıyıcısıdır. Bir 

diğeri, sürekli başarılı olmak zorundadır.
Dinlenemez, yavaşlayamaz.
Çünkü başarısızlık ihtimali, onun için 

sadece bir sonuç değil,
“değersiz biri olma” tehdididir. Ve bir 

başkası…
Herkes tarafından sevilmek ister.
Birinin onayını kaybettiğinde içi daralır.
Çünkü o onay, onun için bir duygu 

değil,
varoluşunun teminatı hâline gelmiştir. 

Bu örnekler çoğaltılabilir.
Ama hepsinin kökünde aynı bağ vardır:
İnsan, bir şeye tutunarak kendini 

tanımlar. İnsan bazen birini sevmez;
onda eksik parçasını taşır.
Bazen bir eşyayı saklamaz;
onda geçmişteki bir “ben”i korur. Bu 

yüzden ayrışamaz.
Bu yüzden bırakamaz.
Çünkü bıraktığında sadece bir şeyi 

değil,
kendi hakkında kurduğu hikâyeyi de 

kaybedeceğini zanneder.
Bugün terapi odalarına giren birçok 

insanın görünmez yükü de budur. Çoğu 
zaman bir sorunla değil, bir “put” ile 
gelirler:“Başarılı olmalıyım.”

“Herkes beni sevmeli.”
“Güçlü görünmeliyim.”
“Kontrol bende olmalı.”
“Onsuz yaşayamam.”
“Bunu kaybedersem ben de 

dağılırım.”Bu cümleler masum görünür.
Ama kişi kimliğini bunların üzerine 

kurduysa, artık onlar bir düşünce değil; 
varoluşsal bir bağımlılık hâline gelmiştir. 
Terapi çoğu zaman bu içsel putları yıkma 
sürecidir.

Ve evet… Bu yıkım acı verir. Çünkü 
yıkılan sadece bir düşünce değildir.

Yıkılan, o düşüncenin üzerine inşa 
edilmiş benliktir.

Modern hayatın kaygı, belirsizlik ve ge-
lecek korkusuyla birleşen anlam boşluğu 
da bu putları besler. İnsan, değersizlik 
hissini başarıyla, sevgisizlik korkusunu 
onayla, belirsizliği kontrolle doldur-

maya çalışır. Ama her dolduruş, yeni bir 
bağımlılık üretir. Ve en derin bağımlılık 
şudur:

İnsanın, kendisini bir şeye tutunmadan 
var edemeyeceğine inanması.

Francis Bacon yüzyıllar önce zihnin 
hakikati çarpıtan dört putundan söz 
etmişti: kabile, mağara, çarşı ve tiyatro 
putları… İnsan gerçeği doğrudan göremez; 
çünkü zihni zaten eğrilmiş bir aynadır. 
Bugün buna bir şey daha eklemek gereki-
yor:

Bağlanma putu.
İnsan artık sadece yanlış düşünmez;
yanlış bağlanır. Daha da geriye 

gittiğimizde, Hz. İbrahim’in kıssasında 
çok derin bir sembol görürüz. Küçük 
putları kırıp baltayı en büyük putun 
eline bıraktığında, aslında sadece taşları 
parçalamıyordu. O, şu soruyu görünür 
kılıyordu:

“Kendini bile savunamayan bir şeye 
nasıl teslim oluyorsunuz?”

Bu soru bugün de geçerli. İnsanın 
içinde birçok küçük put vardır: onay 
ihtiyacı, korku, kıskançlık, terk edilme 
endişesi, sahip olma arzusu…

Ama hepsinin arkasında daha büyük bir 
put durur:

merkezde olma arzusu, yani nefsin 
kendisi. İnsan birini bırakamadığında çoğu 
zaman o kişiyi değil,

kendi merkezde olma ihtiyacını 
bırakamaz. Bir eşyayı atamadığında,

çoğu zaman o eşyayı değil,
geçmişteki benliğini bırakamaz.
Ve tam bu noktada insan kendine şu 

soruyu sorar:
“Bu giderse ben kalır mıyım?”Çünkü 

insan, bir şeyi bırakırken aslında sadece 
onu değil; onunla birlikte taşıdığı kimlik 
etiketlerini de bırakacağını hisseder. Kend-
isini “başarılı”, “güçlü”, “vazgeçilmez”, 
“terk edilmeyen” gibi sıfatlarla tanımlar. 
Zamanla bu etiketler benliğin yerini alır ve 
onları kaybetmek, bir eksilme değil, nere-
deyse bir dağılma gibi algılanır. Oysa asıl 
yüzleşme burada başlar:

Etiketler soyulduğunda geriye ne kalır?
İnsan bu soruyla, sahte benlik ile öz 

benlik arasındaki o ince çizgiye gelir. 
Tutunduğu her şey birer benlik uzantısıysa, 
onları bırakmak bir kayıp değil; bir 
arınmadır.

Ve çoğu zaman insan, tam da bu soyul-
ma anında fark eder:

Kalan şey eksilmiş bir “ben” değil,
ilk kez sadeleşmiş bir “ben”dir.
Sonuçta mesele şudur: Put her çağda 

vardır.
Şekil değiştirir, isim değiştirir; ama 

insanın tutunma ihtiyacı değişmez. Eğer 
bu tutunma hakikate yönelmezse,

bir insana, bir eşyaya, bir fikre ya da bir 
korkuya yönelir.Ve belki de en zor yıkım, 
dışarıdaki değil;

içerideki putun yıkımıdır.Çünkü insan, 
bıraktıkça eksilmez.

Bıraktıkça ortaya çıkar.

Gerçek ile Korku 
Arasında: Modern İnsanın 
Görünmeyen Tapınakları

Psk. Bilim 
Uzmanı 
Mercan 
Ciğerli

Saadet Partisi İslahiye İlçe 
Başkanı Enver Polat ve be-
raberindeki teşkilat üyeleri, 
İslahiye Belediye Başkanı 
Kemal Vural’ı makamında 
ziyaret etti. Nazik bir atmos-
ferde gerçekleşen ziyarette, 
ilçenin genel durumu 
ve yürütülen çalışmalar 
hakkında görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Çalışmalar Hakkında Bilgi 
Alındı

Ziyaret kapsamında Bel-
ediye Başkanı Kemal Vural, 
İslahiye genelinde devam 
eden belediye faaliyetleri 
ve projeler hakkında Saadet 
Partisi heyetine detaylı 
bilgiler verdi. Çalışmaları 
yerinde inceleme fırsatı 
bulduklarını belirten İlçe 
Başkanı Enver Polat, beledi-
yenin gayretlerini takdirle 
karşıladıklarını ifade etti.

Başkan Polat’tan Teşekkür 
Mesajı

Ziyaret sonrası bir 
açıklama yapan Saadet 
Partisi İslahiye İlçe 

Başkanı Enver Polat, şu 
ifadeleri kullandı: “Bugün 
teşkilatımızla birlikte Bel-
ediye Başkanımız Sayın Ke-
mal Vural Beyi makamında 
ziyaret ettik. Sayın Başkanın 
ilçemizdeki çalışmalar 
ve belediye faaliyetleri 
hakkındaki bilgilendirme-
leri bizleri ziyadesiyle 
memnun etmiştir. Bizleri 
ve teşkilatımızı nezaketle 
ağırlayan Sayın Kemal 
Vural’a ve tüm belediye per-
soneline misafirperverlikleri 
için teşekkür ediyorum.”

Anlamlı Hediye: “Davam” 
Kitabı Takdim Edildi

Görüşmenin sonunda İlçe 
Başkanı Enver Polat, Milli 
Görüş lideri merhum Prof. 
Dr. Necmettin Erbakan’ın 
kaleme aldığı “Davam” 
kitabını Belediye Başkanı 
Kemal Vural’a hediye olarak 
takdim etti.

Ziyaret, günün anısına 
çektirilen hatıra fotoğrafı ile 
sona erdi.

Saadet 
Partisi’nden 

Başkan Kemal 
Vural’a Ziyaret


